

लायन्स क्लब झुंझुनू द्वारा सम्पन्न गतिविधियां

www.myjhunjhunu.com/jhunjhunulionsclub

माई झुं. न्यूज। लायन्स क्लब झुंझुनू द्वारा माह सितम्बर में सम्पन्न गतिविधियां इस प्रकार हैं-

साधारण सभाएं:- दिनांक 6 एवं 23 सितम्बर को पंसारी लायन्स अस्पताल में दोपहर 12:15 बजे आयोजित की गई।

कार्यकारिणी सभाएं:- दिनांक 20 सितम्बर को पंसारी लायन्स अस्पताल में दोपहर 12:15 बजे आयोजित की गई।

मधुमेह चिकित्सा शिविर:- दिनांक 6 सितम्बर को आयोजित मधुमेह चिकित्सा शिविर के समाचार इसी पेज पर अलग से।

सड़क सुरक्षा सप्ताह:- दिनांक 13 सितम्बर को सड़क सुरक्षा सप्ताह के समाचार इसी पेज पर अलग से।

स्टेशनरी वितरण:- दिनांक 4 सितम्बर को स्टेशनरी वितरण के समाचार इसी पेज पर अलग से।

शिक्षक दिवस:- दिनांक 6 सितम्बर को आयोजित शिक्षक दिवस के समाचार इसी पेज पर अलग से।

भावी कार्यक्रम

मधुमेह चिकित्सा शिविर :- लायन्स क्लब झुंझुनू द्वारा पंसारी अस्पताल बगड़ रोड झुंझुनू में माह सितम्बर में निशुल्क मधुमेह चिकित्सा शिविर का आयोजन संयोजक अमरनाथ जांगिड के कुशल निर्देशन में किया जावेगा।

बलब द्वारा किये जाने वाले स्थायी सेवा कार्य:-

पोलियो एवं टीकाकरण शिविर:- माह के प्रत्येक रविवार को झाबरमल टीबड़ गेट हाऊस एवं पंसारी अस्पताल

झुंझुनू में प्रातः 9 से 11 बजे बच्चों को निःशुल्क डीपीटी, बीसीजी के टीके एवं पोलियो ड्रॉप्स पिलाई जाती है तथा गर्भवती महिलाओं को टीटनेस के टीके लगाये जाते हैं।

जलमन्दिरों का संचालन :- चार (6) लायन्स जल मन्दिरों का सफलता पूर्वक संचालन शहर में विभिन्न स्थानों पर किया जा रहा है।

आक्सीजन सिलेन्डरों की व्यवस्था:- क्लब द्वारा जरूरत मन्द रोगीयों को आवश्यकता पर निःशुल्क आक्सीजन सिलेन्डर उपलब्ध करवाये जाते हैं।

लायन्स अस्पताल का संचालन:- बगड़ रोड स्थित पंसारी लायन्स अस्पताल झुंझुनू का संचालन स्थायी रूप से किया जा रहा है।

क्लब भवन चूरू रोड:- लायन्स भवन प्लाट केन्द्रीय विद्यालय के पास चूरू रोड पर संचालन जारी है।

डॉ. जैन की सेवाएं:- पंसारी लायन्स अस्पताल में प्रत्येक रविवार को प्रातः 11.30 से 12.30 बजे तक क्लब संरक्षक एमजेएफ लायन डॉ. जे.सी. जैन अपनी सेवाएं प्रदान करते हैं।

इस समय आने वाले प्रत्येक रोगी का रजिस्ट्रेशन किया जाकर डॉ. जैन द्वारा लिखी गई दवाइयों में से उपलब्ध दवाई रोगी को सात दिवस की निःशुल्क दी जाती है। अस्पताल के संयोजक एमजेएफ लायन सत्यनारायण शर्मा ने बताया कि उक्त निःशुल्क दवाइयों का वितरण दानदाताओं के सहयोग से किया जाता है। इसे निरन्तर जारी रखने हेतु दानदाताओं से सहयोग अपेक्षित है। इच्छुक दानदाता क्लब से सम्पर्क कर सकते हैं।

वीओबी ने किया पेंशनर्स का सम्मान

झुंझुनू, 15 सितंबर। हिंदी दिवस के मौके पर बैंक ऑफ बड़ौदा द्वारा पेंशनर्स का सम्मान किया गया। मुख्य अतिथि बीकानेर क्षेत्र के उप मंडल प्रबंधक तेजसिंह राठौड़ थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता सेवानिवृत्त कर्नल कृष्णिया ने उपस्थित पेंशनर्स को जागरूक रखने के लिए आह्वान किया। विशिष्ट अतिथियों में मंच पर डॉ. नीरू खोंचा, डॉ. प्रमिला शर्मा, मालीराम वर्मा, हरदयालसिंह, नेमीचंद्र पुनिया तथा राजेंद्र जोशी मौजूद थे। गांधी चौक मुख्य शाखा वीओबी के मुख्य प्रबंधक जीएल शर्मा ने आभार जताया। संचालन सुमेरसिंह कुलहरि ने किया।

भीखावाला जल मंदिर:- क्लब द्वारा संचालित जल मंदिरों में सातवीं जल मंदिर इकाई भीखावाला कुआं पर और बढ़ गई है जहां से मोहल्ले वाले पानी भरकर ले जाते हैं तथा रहगिरों के लिए 24 घंटे पानी उपलब्ध रहता है। संयोजक डॉ. मानाराम जांगिड धन्यवाद के पात्र हैं।

बगड़ में पालिका अध्यक्ष ने संभाला पदभार

माई झुं. न्यूज। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री राजेंद्र राठौड़ ने कहा है कि विकास के बल पर नया इतिहास बनाया जाएगा। वे रविवार को बगड़ में नगर पालिका अध्यक्ष एवं उपाध्यक्ष के पदग्रहण समारोह में मुख्य अतिथि पद से बोल रहे थे।

सांसद संतोष अहलावत ने अपने कोटे से कराए जा रहे कार्यों पर प्रकाश डाला। विशिष्ट अतिथि भाजपा के प्रदेश महामंत्री मुकेश दाधीच, उपाध्यक्ष कीर्तिसिंह शेखावत, उपजिला प्रमुख बनवारीलाल सैनी, जिलाध्यक्ष राजीवसिंह शेखावत, पूर्व जिलाध्यक्ष दशरथसिंह शेखावत, खटीक समाज अध्यक्ष ओमप्रकाश



बसवाल आदि थे। पालिकाध्यक्ष सुशीला बुंदेला ने बिना भेदभाव के विकास को गति देने का विश्वास जताया। समारोह में झुंझुनू के श्याम सुन्दर टमकोरिया ने मंत्री राठौड़ का स्वागत किया।



झुंझुनू 13 सितम्बर। लायन्स क्लब झुंझुनू द्वारा सड़क सुरक्षा सप्ताह का आयोजन श्रीमती संतोष जांगिड धर्मपत्नी लायन शिवकुमार जांगिड के सौजन्य से गांधी चौक में किया गया। इस अवसर पर संयोजक शिवकुमार जांगिड, क्लब संरक्षक एमजेएफ लायन डॉ. जे.सी. जैन, जॉन चेरमैन अशोक सोनी, क्लब अध्यक्ष मानाराम जांगिड, रामबाबू चनानिया सहित अन्य सदस्य उपस्थित थे।

हार्दिक श्रद्धांजलि

- **श्री मनीष खेतान** सुपुत्र श्री पवन कुमार खेतान, सुपौत्र नवरंगलाल जी खेतान डाबड़ीवाला नेहरू बाजार झुंझुनू का आकस्मिक निधन 4 सितम्बर 2015 को।
- **श्री सुशील तुलस्यान** सुपुत्र स्व. श्री बनवारीलाल जी तुलस्यान झुंझुनू निवासी देहली प्रवासी का आकस्मिक निधन 12 सितम्बर को।
- **श्री नन्दकिशोर जी मनसाका,** सुरेश एवं मुकेश मनसाका दातारामगढ के पिताश्री एवं श्री गोपालजी सिहोटिया सीकर के श्वसुर का स्वर्गवास 14 सितम्बर 2015 को दातारामगढ में।
- **श्री रामावतार जी सोनी (कटरावला)** मनोज, उत्तम, सुनील एवं सुरेश सोनी के पिताश्री का आकस्मिक निधन 14 सितम्बर को। जो हमसे बिछड़ गये है हम उनके प्रति शोक प्रकट करते हैं एवं परमपिता परमेश्वर से प्रार्थना करते हैं कि वे दिवंगत आत्मा को शांति एवं सदगति प्रदान करें एवं शोक संतप्त परिवारों को यह आघात सहन करने की शक्ति दें। -माई झुंझुनू डॉट कॉम परिवार

डॉ. जैन की सेवाएं पंसारी अस्पताल में प्रत्येक रविवार को

माई झुं. न्यूज। लायन्स क्लब झुंझुनू द्वारा संचालित पंसारी लायन्स अस्पताल बगड़ रोड झुंझुनू में प्रत्येक रविवार को प्रातः 11.30 से 12.30 बजे तक क्लब संरक्षक एमजेएफ लायन डॉ. जे.सी. जैन अपनी सेवाएं प्रदान करते हैं। इस समय आने वाले प्रत्येक रोगी का रजिस्ट्रेशन किया जाकर डॉ. जैन द्वारा लिखी गई दवाइयों में से उपलब्ध दवाई रोगी को सात दिवस की निःशुल्क दी जाती है। अस्पताल के संयोजक एमजेएफ लायन सत्यनारायण शर्मा ने बताया कि उक्त निःशुल्क दवाइयों का वितरण दानदाताओं के सहयोग से किया जाता है। इसे निरन्तर जारी रखने हेतु दानदाताओं से सहयोग अपेक्षित है। इच्छुक दानदाता क्लब से सम्पर्क कर सकते हैं।

वीओबी ने किया पेंशनर्स का सम्मान

झुंझुनू, 15 सितंबर। हिंदी दिवस के मौके पर बैंक ऑफ बड़ौदा द्वारा पेंशनर्स का सम्मान किया गया। मुख्य अतिथि बीकानेर क्षेत्र के उप मंडल प्रबंधक तेजसिंह राठौड़ थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता सेवानिवृत्त कर्नल कृष्णिया ने उपस्थित पेंशनर्स को जागरूक रखने के लिए आह्वान किया। विशिष्ट अतिथियों में मंच पर डॉ. नीरू खोंचा, डॉ. प्रमिला शर्मा, मालीराम वर्मा, हरदयालसिंह, नेमीचंद्र पुनिया तथा राजेंद्र जोशी मौजूद थे। गांधी चौक मुख्य शाखा वीओबी के मुख्य प्रबंधक जीएल शर्मा ने आभार जताया। संचालन सुमेरसिंह कुलहरि ने किया।

लायन्स क्लब झुंझुनू द्वारा निःशुल्क मधुमेह चिकित्सा शिविर सम्पन्न

झुंझुनू 6 सितम्बर। लायन्स क्लब झुंझुनू द्वारा स्व.सेठ श्री परमेश्वरलाल जी खेतान की पूण्य स्मृति में उनके सुपुत्र एस.पी.खेतान एण्ड ब्रादर्स के आर्थिक सौजन्य से निःशुल्क मधुमेह चिकित्सा शिविर रविवार प्रातः 9 बजे से पंसारी लायन्स मातु शिशु-अस्पताल में लगाया गया। शिविर संयोजक अमरनाथ जांगिड ने बताया कि शिविर में 134 मरीजों की जांच करके एमजेएफ लायन डॉ. जे.सी. जैन एवं डा.एन.एस.नरुका द्वारा लिखी गई दवाइयों मरीजों को 15 दिन की निःशुल्क प्रदान की गई। शिविर में युनिटेक हेल्थकेयर प्रा.लि. की और से बोन डेनसिटी टेस्ट भी किया गया। इस शिविर में दानदाता परिवार के नवल किशोर, नरेश, सुनिल एवं मोहित खेतान, क्लब अध्यक्ष मानाराम जांगिड, सचिव किशनलाल जांगिड,



कोषाध्यक्ष शिखरचंद जैन, ओमप्रकाश जांगिड, रामबाबू चनानियां, एमजेएफ लायन सत्यनारायण शर्मा, कैलाशचन्द्र सिंघानिया, रामप्रताप कुमावत, विश्वनाथ सौनी, शिवकुमार जांगिड, मुकेश एस मुण्ड, रामचन्द्र तुलस्यान, फारुख मोहम्मद मिर्जा, परमेश्वर हलवाई, पी.एल.शर्मा एवं कैलाश टेलर सहित कई सेवा भावी सदस्यों ने शिविर में सेवा कार्य किया। सभी मरीजों को निःशुल्क दवाइयों का वितरण विभिन्न दानदाताओं के सहयोग से किया जाता है।

लायन्स क्लब झुंझुनू द्वारा शिक्षकों का सम्मान

झुंझुनू 6 सितम्बर। लायन्स क्लब के सौजन्य से रविवार को पांच शिक्षकों का सम्मान किया गया। शिक्षक बहाकुमार शर्मा, रामदेव सिंह भास्कर, ओमप्रकाश अहलावत, श्रीमती तारामणी, श्रीमती गायत्री शर्मा का सम्मान संयोजक मुकेश एस मुण्ड के सौजन्य से किया गया। शिक्षकों को माल्यार्पण, अभिनन्दन पत्र भेंट कर शॉल ओढ़ाकर श्रीफल एवं प्रत्येक को रुपये ग्यारह सौ नगद गुरुदक्षिणा प्रदान सम्मानित किया गया। इस अवसर पर शिक्षकों को क्लब संरक्षक डा. जे.सी. जैन द्वारा कुन्दनबाला जैन फेमिली ट्रस्ट की ओर से प्रतिक चिन्ह भी भेंट किये गये। कार्यक्रम का संचालन शिवकुमार जांगिड ने किया। सचिव किशनलाल



जांगिड ने स्वागत भाषण दिया। धन्यवाद समारोह को क्लब संरक्षक डा. जे.सी. जैन संयोजक मुकेश एस मुण्ड ने दिया। एवं शिक्षकों ने भीसम्बोधित किया।

डॉ. घासीराम वर्मा को श्रेष्ठ शिक्षक सम्मान

माई झुं. न्यूज। आर्यसमाज राजस्थान की ओर से गणितज्ञ डॉ. घासीराम वर्मा को श्रेष्ठ शिक्षक सम्मान से सम्मानित किया गया।

महर्षि दयानंद बालिका विज्ञान कॉलेज में रविवार को हुए कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ. जे.सी. जैन थे। अध्यक्षता डॉ. हनुमान प्रसाद ने की। उन्होंने आर्य समाज की ओर से साप्ताहिक हवन, युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने वाले कार्यक्रमों की सराहना की। कार्यक्रम के दौरान महावीर प्रसाद शर्मा की लिखित आदर्श शिक्षक पुस्तक का वितरण किया गया। इससे पहले समाज के प्रधान डीवी शास्त्री ने स्वागत भाषण दिया। सुधाकर शर्मा ने अभिनंदन पत्र पढ़ा। इस दौरान डॉ. आरके सुमन, कर्नल आरके



सिंह, हरीशचंद्र चाहर, नवरंगसिंह पुनिया, श्रीराम बाबल सहित महाविद्यालय अण्णासरिया, इंद्रपाल सिंह, नेमीचंद्र की छात्राएं एवं अन्य मौजूद थे।

गरीब बच्चों को सहायता सामग्री का वितरण



माई झुं. 4 सितम्बर। लायन्स क्लब झुंझुनू द्वारा राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय पुरोहितों की ढाणी में गरीब बच्चों को सहायता सामग्री का वितरण श्रीमती संतोष जांगिड के सौजन्य से किया गया। इस अवसर पर क्लब अध्यक्ष मानाराम जांगिड, नरेन्द्र व्यास, एमजेएफ लायन सत्यनारायण शर्मा, संयोजक शिवकुमार जांगिड सहित अन्य लायन सदस्य उपस्थित थे।

सीकेआरडीएम में पोषण जागरूकता कार्यक्रम

झुंझुनू, 17 सितंबर। स्थानीय सीकेआरडीएम नर्सिंग कॉलेज में गुरुवार को पोषण जागरूकता कार्यक्रम आयोजित हुआ। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि नवलगढ़ एसडीएम भागीरथ शाख व विशिष्ट अतिथि के रूप में डॉ. पंकज पुनियां, सरपंच सुशीला, संस्था निदेशक डॉ. लालचंद ढाका, रामनिवास डूडी, राजवीर आर्य उपस्थित रहे। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए एसडीएम शाख ने कहा कि पोषण हर व्यक्ति की जरूरत है। व्यक्ति के शारीरिक और मानसिक विकास के लिए पोषण आवश्यक है। कॉलेज निदेशक डॉ. लालचंद ढाका ने बताया कि सीकेआरडीएम नर्सिंग कॉलेज ने समुदाय स्वास्थ्य के लिए ग्राम दिवाल को गोद लिया है।


उन्होंने बताया कि संस्थान का मुख्य उद्देश्य स्वच्छ दिवाल हरित दिवाल और स्वस्थ दिवाल का है। इस मौके पर प्राचार्य जवाहर बाबु ने भी संबोधित किया। कॉलेज छात्रा आईशा एवं सुमन ने ग्रामवासियों को पोषण के बारे में जागरूक किया। उन्होंने बताया कि गर्भवती महिला एवं बच्चों के लिए पोषण जरूरी है। बच्चों का मानसिक और शारीरिक विकास पोषण पर ही आधारित है।

डीपीएस झुंझुनू निदेशक नरेन्द्र सिंह का सम्मान

झुंझुनू 7 सितम्बर। लायन्स क्लब इंटरनेशनल द्वारा नरेन्द्र सिंह निदेशक दिल्ली पब्लिक स्कूल झुंझुनू को उनके द्वारा अल्पावधि में प्राप्त उपलब्धियों को ध्यान में रखते हुए रविवार दिनांक 6 सितम्बर 2015 को शाम साढ़े 6 बजे होटल क्लाक्स आमेर जयपुर में आयोजित शिक्षक दिवस सम्मान समारोह में अभिनंदन-पत्र प्रदान किया गया। कार्यक्रम में संयोजक निर्मल गोयल, अशोक आर्य, प्रांतीय सचिव ओमप्रकाश गग्गड़, प्रांतपाल ललिता मेहता, प्रांतीय सलाहकार प्रभा सिंघी, और निर्मला अग्रवाल, मुख्य अतिथि आई. के. भट्ट एमएनआईटी जयपुर उपस्थित थे। इस अवसर पर विद्यालय के चैयरमैन प्रदीप कुमार, प्रशासनिक निदेशक पुरुषोत्तम लाल शर्मा, प्रधानाचार्या मीनाक्षी शर्मा, प्रधानाध्यापिका सुनीता कटेवा एवं स्टाफ द्वारा हार्दिक बधाई दी गई।

पूण्य तिथि

26 अक्टूबर 1986



स्व. श्री हनुमानबक्स जी तुलस्यान

आज ही के दिन आप अपनी मधुर स्मृतियां छोड़ कर चले गये थे आपको हमारा शत-शत नमन एवं हार्दिक श्रद्धांजलि...
के शरदेव तुलस्यान

देवकीनन्दन, स्नेहलता चन्द्रप्रकाश, संजूलता
योगेश, अभिलाषा, विहान एवं प्रशान्त वंदना, सुबोध